

2011年1月1日起城镇职工住院报销比例提高10个百分点

# 医保最高报销额涨到30万元

本报12月29日讯(见习记者 李金金 通讯员 郑岗) 记者从东营市人力资源和社会保障局获悉,2011年1月1日起,将在全市实行统一的城镇职工医疗保险政策,城镇职工基本医疗保险实行市级统筹,医疗保险统筹基金最高支付限额由原来的15万元提高到30万元,城镇职工住

院报销比例也将提高10个百分点。

据了解,东营市政府为提高城镇职工医疗保险待遇水平,缓解参保职工的经济负担,保障参保职工基本医疗需求,根据国家、山东省的相关规定,结合东营市城镇职工医疗保险运营情况,人社局前期列出了2010年医疗改革的重点项目,制定

了《东营市城镇职工医疗保险规定》(以下简称《规定》)。

新《规定》的突出亮点是城镇职工基本医疗保险将实行市级统筹,统一征缴标准,统一医疗待遇,统一业务流程,统一信息管理,并提高了城镇职工医疗保障水平,医疗保险统筹基金最高支付限额由原来的15万元提高到30万元。其

中,基本医疗保险统筹基金最高支付10万元,大额医疗保险统筹基金最高支付20万元,高于国家新医改方案提出的当地职工年平均工资6倍的目标要求。基本医疗保险统筹基金和大额医疗保险统筹基金最高支付限额,将由市人力资源和社会保障局会同市财政部门适时调整。

### ●相关信息

## 城镇医保居民可报销费用了

本报12月29日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 赵玲) 29日,记者从东营市人社局医保处城镇居民医保科了解到,东营市城镇居民医疗保险门诊医疗费报销工作已全面展开,报销时间截止至2011年1月31日。

据了解,参加了东营市城镇居民基本医疗保险的人员,2009年10月1日到2010年12月31日期间在东营市城镇居民医保定点医疗机构及药店产生的门诊医疗费现在开始报销。参保居民将发票原件(背面注明姓名及身份证号)送到各代缴单位,由各代缴单位统一报送医保处审核。城镇居民医疗保险代缴单位包括街道办、学校、农场等。医保处对各代缴单位汇总的参保居民门诊医疗费用进行审核,审核完成后将报销费用划拨给各个代缴单位,由代缴单位下发所报门诊医疗费。

据介绍,到目前为止,东营市共有20万市民参加了城镇居民医疗保险。城镇居民基本医疗保险门诊费报销实行定期报销制度,每年年初由各代缴单位汇总上年度门诊发票后报医保处统一报销。市医保处城镇居民医疗保险科的工作人员提醒说:“今年的城镇居民医疗保险门诊费用报销工作已经开始,请参保居民及时到所在的社区、学校、农场等居民医疗保险代缴单位办理申报手续,以免耽误了门诊医疗费用的报销。”

面积2600平方米,共有图书500万册

## 东营最大书城开业

本报12月29日讯(见习记者 张大宁) 29日,东营市规模最大的书店——东三路新华书城开始营业。

经过近一个月的紧张筹备,12月29日,位于东三路百货大楼对过的新华书城开始营业。新书城面积达2600平方米,包括文学、社科、生活在内的区域共计12个,图书总计有8万个品种达500万册之多,这是东营市目前规模最大的书店。

新华书城主任邓建民称,与以前的新华书店相比,新建成的书城面积更大,书的品种更多,“原先图书只有不到6万个品种,约350万册。新书城的生活类图书、医保类图书比原先的

书店更为丰富,这些书更接近市民生活,可以更好的为市民服务。”另外,新规划的期刊区域也是书城的一大亮点。原先的书店只有4个期刊书架,现在专门开辟了期刊区域。为方便市民查阅,新书城增加了平展书架的数量,市民可以直接看到书的封面,浏览书的内容。据邓主任介绍,在以后的发展过程中,要更加突出服务性,丰富书的品种,在大而全上下功夫,“新华书店不仅要重视经济效益,更要重视社会效益。”

邓主任还带给市民一个好消息,为了答谢新老读者,新华书城以开业为契机,在未来的一个月中全场图书打9折出售。



一名小朋友正在翻看图书。 本报见习记者 郑美芹 摄

OMRON 欧姆龙

My Healthcare Consultant  
——我的健康顾问——

# 礼送欧姆龙, 新年传心意



电子血压计HEM-746C

轻松测压 居家使用

●自动加压 ●初次存储记忆

心动价:  
438元



400-770-9988 周一至周五 8:45-17:45

地址: 山东省东营市东营区... 电话: 0546-8311111

总经销商: 欧姆龙(中国)投资有限公司... 东营市分公司: 东营市东营区... 电话: 0546-8311111